

ВСЕМИРНЫЕ ЮНОШЕСКИЕ ИГРЫ ГЛАЗАМИ ИХ УЧАСТИКОВ

ИНФОРМАЦИОННЫЙ

ВЕСТНИК

ДЕТСКОГО ПРЕСС-ЦЕНТРА



ВЫПУСК №2

13 ИЮЛЯ 1998

В НОМЕРЕ:

ДАЖЕ ТАКОЕ СОБЫТИЕ, КАК ЦЕРЕМОНИЯ ТОРЖЕСТВЕННОЙ ВСТРЕЧИ ОЛИМПИЙСКОГО ОГНЯ В МОСКВЕ, НЕ ОБОШЛАСЬ БЕЗ КАЗУСОВ

ПОСЛЕДНИЕ ЗРИТЕЛИ ОКАЗАЛИСЬ НЕПОСЛЕДНИМИ СПОРТСМЕНАМИ

НАШ КОРРЕСПОНДЕНТ ПРЕВРАТИЛ МИШКУ В ЧЕЛОВЕКА

ТРАВА У ДОМА СТАЛА ПЛАСТИМОССОВОЙ

ГЛАВНАЯ НОВОСТЬ

ДАЖЕ ТАКОЕ СОБЫТИЕ, КАК ЦЕРЕМОНИЯ ТОРЖЕСТВЕННОЙ ВСТРЕЧИ ОЛИМПИЙСКОГО ОГНЯ В МОСКВЕ, НЕ ОБОШЛАСЬ БЕЗ КАЗУСОВ.

Дождь едва не погасил олимпийский огонь, но не остудил задора участников ВЮИ

На здании, перед фасадом которого зажгли Олимпийский огонь, висел лозунг «О спорте, ты - мир!», а рядом с восклицательным знаком, на балкончике, сидел нечто с чем-то, напоминающим снайперскую винтовку. Позднее, мы все-таки догадались, что это был оператор с видеокамерой.

Девиз «Москва - открытый мир детства!» не помешал высокопоставленным гостям из ложи VIP укрыться под зонтиками, когда, натужно улыбаясь, бедные дети в национальных костюмах с подсолнухами в руках «весело» танцевали под дождем так, что несколько человек, поскольку нувшись, упали.

Бедные, неопытные юнкоры долго спорили, поют ли выступающие под «фанеру». Все споры разрешило выступление 4-летней Ани из коллектива «Непоседы», которая, напевая «А-а, а-а», вышла на площадь. После этого наивный ребенок опустил микрофон, а звуки в динамике продолжались...

Самбисты в белоснежных одеждах и босиком опробовали чистоту Тверской на себе. Жалко, что выступали они в лужах, поэтому к концу выступления их легко можно было спутать с трубочистами.

А как вам понравится юмор воздушных артистов, которые после выступления 2 своих коллег, сбросили со здания, откуда прыгали первые, ярко-красный шарик.

В 19:28 из-за туч выглянуло солнце, и зрители стали расходиться.

Яков Сомов
Софья Соловьева

ЛИЦА

Информационный вестник детского пресс-центра Всемирных Юношеских игр

Юрий Михайлович отвечает:

На вопрос юного болгарского журналиста Цветелина Петрова, как сложатся, по его мнению, Игры, Юрий Михайлович ответил, что все итоги можно будет подвести двадцатого июля. Придется подождать.

«Потерпите?» - спросил мэр юных журналистов. Они согласились.

В Москву с Мишкой

17-летняя дзюдоистка из Болгарии Нели Джерманова никогда не расстается со своим талисманом - маленьkim плюшевым медвежонком. Он «живет» в кармане ее кимоно. Они неразлучны уже 4 года. Нели уверена, что маленький талисман ее не подведет.

Пастор в Олимпийской деревне

Николай - пастор церкви пятидесятников. Он работает в религиозном центре Олимпийской деревни. На вопрос, как, на его взгляд, сочетаются спорт и религия, он сказал, что его присутствие здесь - лучший ответ.

Улыбнись, тебя поймут

Непросто было нашему корреспонденту без переводчика разговаривать с пятью дзюдоистами из Ирана. «Русские люди - очень хорошие» - сказали они на ломаном английском.

Пончик на деревянной лошадке

Все в Олимпийской деревне знают Сашу, а точнее - клоуна Пончика.

- Когда закончатся игры, как ты развеешь грусть?

- Буду смотреть на фотографии, сделанные здесь. Ведь такое бывает один раз в жизни.

Банан и Мурка

Это звезды театра кошек Юрия Куклачева, которые выступали для юных спортсменов Олимпийской деревни. Он пожелал всем юным олимпийцам удачи, а заодно рассказал, что кошки тоже любят спорт.

Первая высота

Елена Исинбаева надеется занять одно из призовых мест в соревнованиях по прыжкам с шестом. В свои 16 лет юная жительница Волгограда уже мастер спорта.

Привет из Африки

Анделея Корэй живет на берегах Зеленого Мыса у Экваториальной Африки. Она занимается гимнастикой. Русские ребята понравились ей своей открытостью и добротой.

НАУЧНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ**Деревня не обязательно должна быть олимпийской**

В июле в Москве появилась не одна деревня - Олимпийская, а две. Вторая открывается во время интеллектуальный фестиваль «Научно-технический досуг - поколению XXI века». Это населенный пункт, которого нет ни на одной карте: «Деревня маленьких и находчивых» - для тех, кому от 7 до 13 и кто уже сделал или хочет сделать любое, хоть и небольшое, но сколько-нибудь значимое открытие. Будет и «Витрина игрушек всех времен» - уникальное собрание любимых куколок и машинок наших предков: реальная возможность попасть во все научные музеи мира. Кто захочет, сможет поломать голову у стендов «Всемирной ассоциации головоломщиков», а главное - здесь самим можно все щупать и испробовать.

Организаторы не отрицают, что ждут и сюрпризов-открытий и от вас, посетители и, может быть, будущие участники следующего интеллектуального фестиваля.

Ищите, исследуйте, открывайте и приходите на Фестиваль!

Лена Радищевская,
пресс-центр Всемирного
интеллектуального фестиваля.

Открытие соревнований по теннису превратилось в праздник

Открытие соревнований по настольному теннису состоялось на Малой спортивной арене Лужников в 16:00 и продолжалось 30 минут.

На поле появились команды из 64 стран. Гордостные фанфары своими громкими звуками заставили вздрогнуть притихших зрителей, прешедших чуть раньше открытия соревнований.

Не было ни чего удивительного в том, как отреагировал зал, на победу России в конце соревнований. Он буквально взорвался аплодисментами. Почетные гости церемонии открытия: Пьер Альбертини - вице-президент международной федерации настольного тенниса, Грилько - генеральный секретарь Национального Олимпийского Комитета, Джордж Сегун (Нигерия) - вице-президент Международного Олимпийского Комитета и председатель президента МОКа, поздравили с праздником ВЮИ всю молодежь мира. Закрепил все сказанное и сделанное небольшой концерт, в котором приняли участие группа художественного танца и спортивной аэробики.

Анна БАЛАШОВА,
Северодвинск.

Трава у дома стала пластмассовой

Гуляя по чистой Москве накануне Игр, нельзя не заметить симпатичные клумбочки с еще более симпатичными цветами, растущими в них. Вот только каждого, кто решит их понюхать, ждет разочарование. Наклонившись, в предвкушении наслаждения, к прекрасным растениям, вы обнаруживаете, что цветы... ПЛАСТИМАССОВЫЕ! Таким цветам никакой ураган не страшен. Их ни выдернешь, ни затопчешь.

Также известно, что там, где не успели посадить газоны перед объездом мэра Москвы, зелень просто выкрасили в зеленый цвет. Похоже на отрывок из «Алисы в стране чудес», где слу-

ги, посадившие по ошибке розы красного цвета, перекрашивали их в белый.

Екатерина КОРДИК,
Дубна.

ВЮИ уже с нами!

В связи со скоплением доверчивых туристов с турами кошельками надвигается эпидемия здорового и нравственного образа жизни. Я убедилась в этом, прогулявшись по «открытым миру детства» от Пушкинской площади до Манежа.

Рядом со сценой, на которой уже успел вырасти дуб из Лукоморья, вместо кота ученого «песнь заводят» высокоморальные барышни, заявляющие на лекции о чистоте любви и супружеской верности. Ниже по течению приглашают на библейские чтения «Еще раз про любовь». Напротив памятника Юрию Долгорукому, недалеко от еще одной сцены, уже без дуба (его, похоже, порубили на доски, сваленные рядом), девочка в трогательном сарафанчике предлагала купить набор наклеек по явно завышенной цене «в плане пожертвования». Еще несколько девушек бодро сообщали, что представляют юношеские объединения, выступающие против наркотиков, СПИДа и интимных отношений до брака. Интереса ради я притворилась иностранкой и услышала все ту же песню, уже на английском языке. Чудеса!

Даша КУЛЕШ.

Теннис - спорт «четырехглазых»?

«Вперед, Россия, мы с тобой!» - не умолкая, скандировали трибуны. Но, кроме российских болельщиков, на трибунах теннисного турнира были также эстонцы, китайцы, представители Северной Кореи и голландцы.

По нашим подсчетам на стадионе присутствовали 40 российских болельщиков в желтых жилетках и 20 человек - в синих. Последние редко сидели на месте, зато часто мелькали между рядами. Как позже выяснилось, они собирали автографы у спортсменов из разных стран, 83 флага которых развевались над ареной.

Напряженная игра развернулась одновременно на 16-ти теннисных столах.

В среднем за весь день столы испытывали 34506 ударов мячей, не считая «попаданий» во время разминочной игры и ударов ракетками.

Кстати, о точности ударов: нам удалось зафиксировать всего лишь двух теннисистов в очках. Один - мальчик из Северной Кореи. Другой - девочка, выступающая за команду Словакии. Кстати, оба они выиграли.

Ярослав Венин,
Иван Мутаев.

Самый-самый...

Волейбол является одним из основных видов спорта. Под соревнования отдана лучшая спортивная площадка - СК «Олимпийский». Побороться за первенство приехали команды из 23 стран. Все они очень разные, не похожие друг на друга. Среди высокорослых и крупных девушек мы отметили невысокую смуглую девочку. Выяснилось, что Мади Доуниа обладательница самого маленького веса среди участников - 45 кг. Мади самая младшая из всех волейболисток, приехавших на ВЮИ, ей всего 9 лет. Средний же возраст участников спортсменов 15 лет.

Самая высокая девушка Радцувайт Кати - ее рост 196 см.

Только во время игры будет понятно, влияет

ли каким-то образом вес, рост и возраст участников на дальнейший исход игры.

Таня Коробкова,
Ольга Рысина.

Последние «Зрители» оказались непоследними спортсменами

11 июля в Москву заехала последняя делегация болельщиков из города Оренбурга. Нам удалось познакомиться с двумя мальчиками из команды под именем «Старт» - Василием Фокиным и Димой Петряевым. Выяснилось, что они не просто болельщики, а профессиональные спортсмены.

Василий занимается хоккеем уже пять лет. Все началось с того, что в шестом классе, ни разу не видя коньков, он встал на лед и уже через две недели играл на уровне сильных игроков. В 97-ом году уже был признан лучшим защитником. Что самое интересное Вася не спортсменом мечтает стать, а хочет работать милиционером.

У Димы все складывалось иначе, потому что его отец Иван Николаевич Петряев тренер по хоккею. Когда Дима захотел заниматься спортом, то отец мог только поддержать его. Команда, в которой играет, вот уже два года занимает первые места, поэтому он надеется стать профессиональным спортсменом.

Ну и, конечно, ребята остаются задиристыми и самостоятельными пацанами и не могут жить без приключений. Не успели они приехать в незнакомый город, как уже потерялись на станции метро «Арбатская». Что делать? Они пошли гулять и московская жизнь предстала во всей красе. Пока шли по улице их завалили жвачками и в качестве рекламы предлагали посетить заведения, напоминающие игровые залы.

ЛЕНА ГЕРАСИМОВА,
ОЛЬГА РЫСИНА

Наш корреспондент превратил Мишутку в человека

На улице Москвы я встретила самого настоящего, живого... Мишутку - талисмана всемирных юношеских игр. В воздухе стояла назойливая трескотня фотоаппаратов. Раздавались взрывы восторженного хохота. Окруженный всеобщим вниманием, герой сезона подпирал широкими лапами болтающуюся тяжеленную голову.

- Привет, Мишка! - сказала я, - Ты наступил на чью-то кепку!

- Спасибо! Эта губа закрывает весь обзор, - донеслось из глубины плюшевой пасти, - Эй, кто еще ударит по ушам, получит по лбу!

- Как настроение?

- Отлично. Мишка просто счастлив. Все здорово, только голова перевешивает, как бы не упала!

- Как ты стал Мишуткой?

- У меня был папа. В 80-том году он улетел, и я остался у мамы совсем один!

После этой жалобной тирады я покатилась со смеху...

В конце концов, Олимпийский Мишка вышел из роли и признался-таки, что учится в Московском Государственном Университете Культуры, а зовут его Алексей Авелин.

Даша КУЛЕШ.

НА ЭТОМ МЕСТЕ - РУБРИКА

Как много знают об Играх москвичи?

Один не назовет даже даты их проведения, другой среди ночи может сказать, на каком объекте какие проходят соревнования. Наши журналисты провели опрос на тему: «Москвичи и ВЮИ». Участвующих в опросе условно можно разделить на три группы:

а) Те, кто представления о ВЮИ не имеет, но относится к ним положительно.

б) Те, кто знает о ВЮИ почти все, и очень хочет на них попасть, но по какой-то причине не может.

в) Те, кто видит в них возможность подработать.

Странно, но никто из опрошенных не высказал отрицательного отношения к Играм. Все-таки любят москвичи спорт!

Опрос провели Иван МИХАЕВ
и Максим КУЛИКОВ.

**НА СЕГОДНЯШНИЙ ДЕНЬ
ДЕТСКИЙ ПРЕСС-ЦЕНТР
ВЫПУСКАЕТ:**

- ГАЗЕТУ «ОЛИМПИОННИК» («ПIONЕРСКАЯ ПРАВДА»)
- ГАЗЕТУ «ОЛИМПИЙСКАЯ ДЕРЕВНЯ'98» (ЮНПРЕСС)
- ГАЗЕТУ «СПОРТИВНЫЙ ВОРОБЕЙ» (МОСКОВСКИЙ ГОРОДСКОЙ ДВОРЦЕВ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И ЮНОШЕСТВА)
- ПРЕСС-ВЕСТНИК ДЛЯ ЖУРНАЛИСТОВ (ЮНПРЕСС СОВМЕСТНО С «ПIONЕРСКОЙ ПРАВДОЙ» И МГДТДЮ)
- ВИДЕОДНЕВНИК ВЮИ (ЮНПРЕСС)
- СЮЖЕТЫ В ТЕЛЕПРОГРАММАХ КАНАЛА ОРТ «ДОБРОЕ УТРО», «МАРАФОН-15» (ЮНПРЕСС)
- ПЕРЕДАЧИ ДЕТСКОЙ РАДИОСТАНЦИИ ВЮИ (МГДТДЮ)
- РАДИОРЕПОРТАЖИ НА «РАДИО РОССИИ» И «РАДИО-13» (ЮНПРЕСС)
- ОРГАНИЗАЦИЯ РАБОТЫ WEB-САЙТА ВЮИ В «ИНТЕРНЕТЕ» (ЮНПРЕСС)

13 ИЮЛЯ 1998 г.

ЮНПРЕСС

ТВОРЧЕСКОЕ
ОБЪЕДИНЕНИЕ

Благодарим компанию «Гласнет» за
поддержку в организации web-страницы



ВЫПУСК ПОДГОТОВЛЕН ПРИ ПОДДЕРЖКЕ
МГДДЮ, «ПИОНЕРСКОЙ ПРАВДЫ», «ЮНОШЕСКОЙ ГАЗЕТЫ»

Телефоны для справок и контактов:
E-mail:

206-0625; 206-8486
yunpress@glasnet.ru

<http://www.yunpress.ru>